
Doprava a pozemné komunikácie 

Úsek cestnej dopravy:  

o schválenie jednotlivo vyrobeného vozidla 

o vnútroštátne schválenie jednotlivého vozidla s obmedzenou prevádzkou 

o vnútroštátne schválenie jednotlivo dokončovaného vozidla 

o vnútroštátne jednotlivé schválenie jednotlivo vyrobeného alebo jednotlivo dovezeného 

systému, komponentu alebo samostatnej technickej jednotky 

o jednotlivé uznanie typového schválenia EÚ jednotlivo dovezeného vozidla z 

členského štátu, zmluvného štátu alebo tretieho štátu 

o jednotlivé uznanie schválenia jednotlivo dovezeného vozidla z členského štátu, 

zmluvného štátu, tretieho štátu 

o jednotlivé schválenie EÚ jednotlivo dovezeného vozidla z členského štátu alebo 

zmluvného štátu 

o vnútroštátne jednotlivé schválenie jednotlivo dovezeného vozidla z členského štátu, 

zmluvného štátu alebo tretieho štátu 

o opätovné schválenie jednotlivého vozidla na prevádzku v cestnej premávke 

o dodatočné schválenie jednotlivého vozidla 

o povolenie prestavby jednotlivého vozidla 

o schválenie prestavby jednotlivého vozidla 

o zápisy zmien údajov v osvedčení o evidencii časti II alebo v technickom osvedčení 

vozidla (spájacie zariadenia, alternatívne rozmery pneumatík a ráfikov, hromadné 

prestavby, výmeny motora, výmeny karosérie a rámu, montáž zvláštnej výbavy, 

retrofitný systém, úpravy vozidiel, dvojité ovládanie spojky, prevádzkovej brzdy 

výcvikových vozidiel autoškôl, montáž, demontáž výstražných svetiel, demontáž 

plynového zariadenia, zmena kategórie vozidla z O na kategóriu Ra, povolená 

výnimka z technických požiadaviek pre vozidlá...) 

o zápis náhradného identifikačného čísla VIN 

o povolenie skúšobnej prevádzky neschváleného vozidla 

o dočasné povolenie na prevádzku neschváleného jednotlivého vozidla 

o vydávanie osvedčení o evidencii časť II a technických osvedčení vozidiel pri výmene 

technického osvedčenia 

o dočasné vyraďovanie vozidla neevidovaných vozidiel 

o opätovné uvádzanie dočasne vyradených vozidiel do premávky 

o štátny odborný dozor na pracoviskami STK, EK, KO, montáže plynových zariadení 

o štátny odborný dozor nad základnou kvalifikáciou a pravidelným výcvikom vodičov 

o štátny odborný dozor podľa zákon č. 93/2005 Z. z. o autoškolách 

o nariaďuje technické, emisné kontroly vozidiel mimo stanovených lehôt 



o trvalo vyraďuje vozidlá z cestnej premávky 

o prerokúva správne delikty podľa zákona 106/0108 Z.z. o prevádzke vozidiel v cestnej 

premávke 

o sleduje, či vozidlo bolo podrobené v ustanovených lehotách technickej kontrole 

pravidelnej, emisnej kontrole pravidelnej 

o ukladá pokuty a sankcie 

Úsek pozemných komunikácií:  

o povolenie zvláštneho užívania cesty - rozkopávky, podtunelovanie (pretlak), 

nadzemné vedenie, kultúrne a športové podujatia, umiestňovanie zariadení alebo 

predmetov, nakladanie a vykladanie iných predmetov, hnanie stáda dobytka, vláčenie 

kameňov a iných predmetov 

o povolenie odklonov a uzávierok ciest II. a III. tried 

o určenie dočasného a trvalého dopravného značenia a dopravných zariadení 

o povolenie zriadenia vjazdu z cestu II. a III. triedy na susednú nehnuteľnosť 

o povolenie výnimky zo zákazu činnosti v cestnom ochrannom pásme 

o vyjadrenie k projektovej dokumentácii z hľadiska cestnej siete II. a III. triedy 

o záväzné stanovisko k umiestneniu reklamných, informačných resp. propagačných 

zariadení pri ceste II. a III. triedy 

o rozhodnutie na výrub drevín pri ceste II. a III. triedy 

o povolenie nadmernej alebo nadrozmerne prepravy, ak prepravná trasa nepresahuje 

územných obvod jedného okresu 

o ohlásenie stavebných úprav, resp. udržiavacích prác 

o stavebné povolenie, zmenu stavby pred jej dokončením a kolaudačného rozhodnutia 

pre cesty II. a III. triedy 

o štátny odborný dozor 

o štátny stavebný dohľad podľa stavebného zákona 

o určuje špeciálne stavebné úrady (prenesený výkon štátnej správy na obce) 

o odvolací orgán vo veciach, v ktorých v prvom stupni rozhodla obec 

o rozhoduje o potvrdení alebo zmene záväzného stanoviska, ktoré vydala obec ako 

špeciálny stavebný úrad 

o rieši priestupky a ukladá pokuty podľa cestného zákona č. 135/1961 Zb. 

o prerokúva správne delikty podľa zákona 488/2013 Z.z. o diaľničných známkach 

o prerokúva správne delikty podľa zákona 474/2013 Z.z. o výbere mýta za užívanie 

vymedzených úsekov pozemných komunikácií 

  

  

  
  



SPOLOČNÉ ČINNOSTI ODBOROV  
  

 1. Prešetruje a vybavuje sťažnosti podľa zákona č. 9/20 l O Z. z., zabezpečuje 

     vybavovanie petícií podľa zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení  

     neskorších predpisov a sprístupňuje informácie podľa zákona o slobode informácií,  

 2. pripravuje vyhlášky v rozsahu svojej pôsobnosti a zabezpečuje predloženie žiadosti o 

     ich uverejnenie,  

 3. vypracúva podklady do ročného plánu okresného úradu a plánu kontrolnej a dozornej  

    činnosti okresného úradu, zabezpečuje ich vyhodnotenie a kontroluje plnenie  

    prijatých opatrení,  

 4. zabezpečuje úlohy časového referenta a pripravuje podklady pre mzdovú učtáreň,  

 5. poskytuje údaje z evidencií vedených odborom okresného úradu podľa všeobecne  

    záväzných právnych predpisov,  

 6. zabezpečuje súhrnné údaje a kontrolu správnosti údajov poskytovaných obcami a  

     samosprávnymi krajmi, ktoré sa týkajú vykazovania a hodnotenia rozhodovacej  

     činnosti v oblasti preneseného výkonu štátnej správy a iných rozhodujúcich činností  

     súvisiacich so zabezpečovaním preneseného výkonu štátnej správy,  

 7. poskytuje odbornú pomoc obciam pri plnení úloh preneseného výkonu štátnej správy  

     v rozsahu svojej pôsobnosti,  

 8. vyzýva písomne obec na nápravu a určuje jej lehotu, ak dlhodobo, najmenej šesť  

     mesiacov, nevykonáva svoju pôsobnosť pri prenesenom výkone štátnej správy a  

     neurobila v tomto čase žiadne opatrenie na zabezpečenie jej výkonu,  

 9. spolupracuje v rozsahu svojej pôsobnosti s inými miestnymi orgánmi štátnej správy,  

     vyššími územnými celkami, obcami v územnom obvode okresného úradu,    

     právnickými osobami a inými odbornými organizáciami,  

 10. v rámci svojej odbornej agendy rieši upozornenie prokurátora a rozhoduje o  

      Proteste prokurátora,  

 11. vedie evidenciu správnych poplatkov,  

 12. poskytuje súčinnosť centru podpory pri výkone rozhodnutia za pohľadávky 

      okresného úradu,  

 13. spracúva obstarávanie zákaziek tovaru a služieb s nízkou hodnotou (napr. školenia, 

      právne služby, súťaže), ktoré nie sú zaradené do žiadnej z komoditných skupín,  

      spracúva objednávky a potvrdzuje ich prijatie do integrovaného informačného  

      systému SAP,  

 14. plní v určenom rozsahu úlohy odboru v klientskom centre okresného úradu.  

  



 


